
観光地魅力度調査報告書

令和６年１～３月

～有馬温泉版～



調査概要

調査目的
観光地にて旅行者の動機や周遊ルート、観光費用等の顧客データを収集、地域ごとの訪問客の属性
等の傾向を分析し、地域における観光商品やサービスに対する評価を踏まえ、今後の対策に活かす
ことを目的とする。

調査地域 有馬温泉

調査対象者 調査地域を訪れた観光客、宿泊客

サンプル数 31

調査手法 QRコードを媒介としたインターネット調査

調査期間 2024年1月～2024年3月

特記事項

※本調査報告書の記載内容について、個別の明示的な承諾を得ることなく、複製、転用、販売などの二次利用することを固く禁じます。
ご使用の際は、兵庫県公式観光サイトHYOGO!ナビのお問い合わせフォーム（https://www.hyogo-tourism.jp/opinion/）よりご相談ください。

https://www.hyogo-tourism.jp/opinion/


回答者属性



居住地

居住地

居住地（うち関西） 居住地（関西のうち兵庫県内）

n=31

  

  

  

   

  
  

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

                         

  

  

  

  

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 

                   

  

  

  

  

            

 

 

 

 

 

                          

n=16 n=6



年齢・性別

年齢 性別

同行者

n=31

n=31

n=31

  

  

  

   

  

  

  

  

  

  

         

                      

                     

                         

                   

    

      

      

          

   

   

20～29 

4 

12.9%

30～39 

7 

22.6%

40～49 

4 

12.9%

50～59 

10 

32.3%

60～69 

6 

19.4%

男性

7 
22.6%

女性

23 
74.2%

無回答

1 

3.2%



調査結果



旅行目的・体験したコンテンツ

体験したコンテンツ

旅行目的 n=31

n=31

25.8%

25.8%

16.1%

0.0%

0.0%

100.0%

48.4%

19.4%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

文化的 名所旧跡 史跡、寺社仏閣、城郭、歴史景観   を見るこ 

自然景観を見るこ 

観光･文化施設 水 館 美術館   を訪 るこ 

スポーツ レジャー 験

文化 験  菓 作り 験、祭り   

温泉に入るこ 

グ メ

ショ ピング

   

41.9%

0.0%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

6.5%

45.2%

0.0%

3.2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

特に し

野外動植物 観察  習

トレ キング、 ヌー  アウトドアスポーツ

農業 漁業 林業 験

陶器   工芸 験

食品加工 木工   製造 験

伝統芸能 料理  地域 歴史 文化 験

日帰り温泉

祭り イベントへ 参加

   



リピート率・消費額①

リピート率

消費額

n=31

n=31

初めて

45.2%

２回目

16.1%

３回目  

38.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1

0 00 0

1

0 0

22

1

3

4

2

4

7

2 2

0

1

2

3

4

5

6

7

8

初めて ２回目 ３回目  

５千円 満 ５千円  １万円 満 １万円  ２万円 満

２万円  ３万円 満 ３万円  ５万円 満 ５万円  

単位： 



リピート率・消費額②

消費額×リピート率

消費額×年代

n=31

n=31
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５千円 満 ５千円  １万円 満 １万円  ２万円 満

２万円  ３万円 満 ３万円  ５万円 満 ５万円  

    

 

    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

初めて ２回目 ３回目  

５千円 満 ５千円  １万円 満 １万円  ２万円 満

２万円  ３万円 満 ３万円  ５万円 満 ５万円  

単位： 



地域への期待度・地域の満足度

満足度期待度 n=31 n=31

16.1%

16.1%

6.5%

19.4%

12.9%

22.6%

61.3%

58.1%

12.9%

54.8%

48.4%

51.6%

22.6%

25.8%

45.2%

22.6%

35.5%

25.8%

22.6%

3.2%

3.2%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

名所旧跡 景観 地域 雰囲気

観光 文化施設

 験 アクティビティ

食事 内容

 土産 特産品 内容

観光施設 飲食 物販施設等

 接客サービス

 ても期待した 期待した  ちらでも い

あまり期待し い 全く期待し い

29.0%

19.4%

6.5%

22.6%

19.4%

25.8%

51.6%

41.9%

6.5%

54.8%

45.2%

48.4%

19.4%

35.5%

87.1%

22.6%

32.3%

22.6%

3.2%

3.2%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 ても満足 ある程度満足  ちらでも い

  不満 不満



周遊の有無・周遊先

周遊の有無

周遊先

n=31

あり

15 
 し

16 

0件

2件

0件

3件

0件

1件 1件

5件

1件 1件

0件 0件

8件

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

n=１５



宿泊の有無・宿泊目的

宿泊の有無 n=31

22 

4 

5 

宿泊あり 有 温泉地域内で 宿泊を   

宿泊あり 有 温泉地域内では宿泊し い 

宿泊 し 日帰り   

21 

1 

観光

ビジネス

   

宿泊目的 n=２２



宿泊施設への期待度・宿泊施設の満足度

期待度 満足度

31.8%

36.4%

40.9%

31.8%

27.3%

40.9%

31.8%

36.4%

31.8%

40.9%

36.4%

40.9%

36.4%

40.9%

22.7%

18.2%

9.1%

18.2%

22.7%

18.2%

18.2%

4.5%

9.1%

4.5%

4.5%

9.1%

9.1%

4.5%

4.5%

9.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

受付 フロント 雰囲気

従業員 接客サービス

 浴    雰囲気 清潔感

館内で 食事 内容

客室 設備 備品 充実

客室 雰囲気 清潔感

周辺 飲食店  土産店   充実

 ても期待した 期待した  ちらでも い

あまり期待し い 全く期待し い

50.0%

36.4%

45.5%

31.8%

31.8%

40.9%

36.4%

40.9%

45.5%

31.8%

36.4%

36.4%

45.5%

40.9%

4.5%

4.5%

18.2%

31.8%

27.3%

4.5%

18.2%

4.5%

13.6%

4.5%

4.5%

9.1%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 ても満足 ある程度満足  ちらでも い

  不満 不満

n=２２ n=２２



再訪意向

地域への再訪意向 宿泊施設への再訪意向 n=２２n=31

24 

6 

1 

ぜひまた訪ねたい

機会 あ ば訪ねたい

 ちらでも い

あまり訪ねよう は思わ い

訪ねたく い

11 
8 

3 

ぜひ利用したい

機会 あ ば利用したい

 ちらでも い

あまり利用しよう は思わ い

利用し い
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